Guayaquil, 1 de septiembre del 2017.

Señora

Gloria Morales Ramírez

Ciudad.-

39192

De mi consideración:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía ECOBEL ECUATORIANA DE COLOR Y BELLEZA S.A., celebrada en esta ciudad del día de hoy, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTA de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía ECOBEL ECUATORIANA DE COLOR Y BELLEZA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 5 de noviembre de 1997 autorizada por el Notario Público Quinto del cantón Guayaquil, abogado Cesario Condo Chiriboga, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 12 de noviembre de 1997.

Atentamente,

Ing. Henry Grau Morales

SECRETARIO

Acepto cumplir el cargo de PRESIDENTA de la compañía ECOBEL ECUATORIANA DE COLOR Y BELLEZA S.A.

Guayaquil, 1 de septiembre del 2017

Gloria Gladys Morales Ramírez

CC: 09023/470-1

LOS BATOS BE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:43.366 FECHA DE REPERTORIO:02/oct/2017 HORA DE REPERTORIO:15:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Octubre del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ECOBEL ECUATORIANA DE COLOR Y BELLEZA S.A., a favor de GLORIA GLADYS MORALES RAMIREZ, de fojas 44.989 a 44.992, Registro de Nombramientos número 12.424.

ORDEN: 43366

Guayaquil, 16 de octubre de 2017

REVISADO POR

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

30 OCT 2017

RECIBIDO

Hora: 12:30

JUAN